
PARK RIEGROVY SADY
Prostor pro vaše eventy a večírky



PARK Open Air Pub 
PARK Riegrovy sady na Vinohradech je zahradní restaurace v prostředí 
jednoho z nejkrásnějších pražských parků. Náš areál s kapacitou více 
než 1 000 hostů se rozprostírá pod vzrostlými kaštany v prostoru, kterému 
vévodí historické pódium, které se dočkalo obnovy a dnes na něm 
pravidelně koncertují známé české i zahraniční kapely.  

Naši zkušení kuchaři každý den připravují chutné občerstvení, které 
doplňuje nabídku perfektně ošetřené tankové Plzně, vína nebo 
míchaných nápojů. Prostor zahradní restaurace je obsloužen hned 
několika kontejnerovými bary a okénky s nabídkou jídla. 

Během sezóny pro návštěvníky připravujeme řadu gastrofestivalů, 
kulturních a hudebních akcí nebo již tradiční přenosy z významných 
sportovních šampionátů na velkoplošné obrazovce. 



Eventy a firemní večírky 

Zahrádka Park Riegrovy sady je díky variabilitě prostoru ideálním 
místem pro menší i velké firemní večírky. Se svojí kapacitou patří  
k největším pražským areálům a zahradním restauracím, ve kterých je 
možné uspořádat setkání pod širým nebem. 

Právě to dává večírkům v Parku nezaměnitelnou atmosféru, kterou 
dokresluje nádherný výhled na celou Prahu ze slunečné terasy nebo 
stín staletých kaštanů v hlavní části zahrádky. 

Velkou výhodou eventů v Parku je velké historické pódium, na kterém je 
možné odehrát koncerty, DJ show i projekce. 



Mirai při koncertě ze série Muzika v Parku.



Firemní večírek pod širým nebem 
Venkovní zahrádka prošla kompletní revitalizací a prostor se nejenom 
oblíbeným místem pro setkávání s přáteli, ale také oblíbeným místem pro 
pořádání eventů a večírků. Ty mohou mít u nás v Parku různou podobu. 

Posezení pro stovky lidí? Food festival pro celou firmu? Akce se 
soukromým koncertem? Není problém, to všechno umíme. 

PARK Riegrovy sady se nachází v severní části rozlehlého vinohradského 
parku a pro návštěvníky je skvěle dostupný. Jste tu v centru Prahy, přitom 
v přírodě. 

Prostor více než 2 000 m2 nabízí možnost umístění nejrůznějších aktivit  
a atrakcí, které zpestří program akce.



Firemní večírek v Riegrových sadech



PARK je plný akcí od jara do zimy 
Mezi oblíbené koncepty, které v Parku připravujeme, patří festivaly Víno & 
prosecco, Craft Beer Fest věnovaný řemeslným pivům, Beer & Fire fest 
zaměřený na čepovanou Plzeň a grilování, Veg Art Fest věnovaný 
vegetariánství a umění nebo Muzika v Parku s koncerty hvězd (Mirai, 
Chinaski, PSH, IMT Smile, Kosheen, Anna K. a další). 

Prostor Parku je variabilní a podle počtu účastníků je možné zvolit, kterou 
a kolik jeho částí využijete: 
– hlavní prostor s historickým pódiem 
– slunečná terasa s výhledem na Prahu 
– doubledecker s posezením, vlastním barem a pípou 
– vyvýšená terasa s vlastním grilem 
– krytá venkovní zóna s party stanem a zóna se sluneční plachtou 
– vyhřívaný bar “Zimní zahrada” s posezením, barem a hudbou





Doprovodný program   

Kromě vynikajícího jídla pro vás rádi připravíme i doprovodný program. Široká síť partnerů 
nám umožňuje zajistit program a aktivity všeho druhu, například: 

• Večerní koncert českých a slovenských kapel nebo DJs 
• Soutěže na hlavním pódiu 
• Škola čepování vedená vyškolenými mistry Plzeňského Prazdroje 
• Festivaly na míru (festival vína, Oktoberfest, gastrofestivaly…) 
• Přednášky, divadelní představení, stand-up komici a další 
• Fotokoutek



Sledování sportovních zápasů Koncert na historickém pódiu



Catering 
Kromě nádherného venkovního prostoru nabízíme širokou 
nabídku cateringu na míru. 

Naši profesionální kuchaři pro vás připraví jídla ze všech 
koutů světa - od mexické quesadilly, přes americké burgery, 
pravý český guláš až po japonské sushi. 

Občerstvení lze doplnit o nabídku foodtrucků, kterými lze 
nejen zajímavě obohatit nabídku na večírku, ale také posílit 
výdejní kapacity pro večírky o velkém množství účastníků. 



V PARKU se čepuje perfektně ošetřená 
tanková Plzeň do skla.



Eventy v PARKU Riegrovy sady jsme realizovali mimo jiné již pro:

PARK má spoustu možností 
 
Večírek jako Oktoberfest, firemní fandění při sportovním zápase, venkovní 
grilování, street food festival, pivo s generálním ředitelem, večírek s 
koncertem, vánoční večírek s bruslením… To všechno už v Parku proběhlo. 
Těšíme se na další výzvy a zajímavé večírky pod širým nebem.



Dominantou Parku je historické pódium



Akci je možné zrealizovat nejen v průběhu letní sezóny. V PARKU to žije  
i v zimě. O adventu je PARK vánočně vyzdoben a nasvícen a svařák si u nás 
můžete s kolegy vychutnávat třeba u rozpálených košů s ohni. Pro 
případnou nepřízeň počasí není problém v PARKU postavit venkovní 
velkokapacitní stany a zároveň naše nová vyhřívaná zimní zahrada 
zahřeje každého.



Děkujeme a těšíme se na spolupráci.

Neváhejte nás kontaktovat pro bližší informace. 

eventy@parkriegrovysady.cz 
www.parkriegrovysady.cz 

Chcete vidět, jak to v PARKU žije každý den? 
Facebook: PARK Riegrovy sady | Instagram: @park_riegrovy_sady 

mailto:eventy@parkriegrovysady.cz
http://www.parkriegrovysady.cz

